

春节将至,中原区开展系列走访慰问活动,深入全区各处慰问退休人员、困难职工和贫困残疾人,向他们致以新春的问候和美好的祝愿。

中原区系列慰问活动拉开帷幕 事微犹是牵挂 岁寒更显情暖



■慰问困难群众

■情系贫困职工 中原西路街道 情系退休职工 春节前送温暖

中原西路街道 慰问袁庄乡石贯峪村困难群众

2月2日上午,在春节即将来临之际,中原西路街道与中原区文明办一行10余人到新密市袁庄乡石贯峪村对该村30户困难群众进行慰问,并送去了被子、床上用品四件套、小太阳、热水壶等暖冬物品。

在走访期间,慰问组一行与驻村干部、村“两委”班子成员进行了深入交流,就下一步如何更好更快地帮助困难群众脱贫致富,探讨了许多切实可行的措施和

办法,并作了细致地安排和部署。在村“两委”干部的带领下入户进行慰问。每到一户,慰问组一行都进一步了解他们的生产生活和家庭收入情况,询问他们在日常生活中遇到的困难,鼓励大家要坚定生活的信心,勇敢面对困难,依靠当前党和政府的好政策,广开家门,争取早日脱贫致富。

记者 张改华 通讯员 孙婧 文/图



1月30日起,中原西路街道组织各社区、村退管站对辖区困难的33名省、市属退休人员走访慰问,为他们送去米、面、油慰问品,对于辖区内行动不便的退休人员,组织工作人员将慰问品送至家中。2月1日下午,中原西路街道还联合区慈善总会、爱心医院共同对辖区“因病致贫”家庭开展走访慰问,让他们在隆冬时节感受阵阵暖意。慰问组一行为大病患者送去米、油、四件套等物资,详细询问他们的治疗、生活、家庭及身体状况,并叮嘱他们要注意休息、放松心情、好好养病,鼓励他们增强其生活信心和战胜困难的勇气,积极生活。

记者 张改华 通讯员 张玉洁

棉纺路街道 扶贫助困送温暖 爱心企业温暖双手托两家

“谢谢社区和爱心企业的关心。”2月6日上午,在棉纺路街道四棉西社区联合五建·新街坊举办的“迎新春 献爱心”活动现场,低保群众领到爱心企业捐赠的玉米糝后感激地说。

“大家都排好队,按顺序发放。”十几位身穿红马甲、头戴小红帽的志愿者在现场招呼着居民。“山上的玉米糝好着呢,

这一袋够吃一阵子。”居民们激动地说。

据介绍,这次五建·新街坊项目单位献爱心可谓是一手托两家。他们在筹划活动时,接到巩义市夹津口镇韵沟村巩义嵩顶种植专业合作社的求助,希望能帮山区群众销售玉米糝。于是,该项目负责人便请示单位,以实际行动投入精准扶贫工作中,不讲价钱购买了一批村

民的玉米糝。

“从那边买回来,再捐给需要的困难群众。”据四棉西社区主任冯建红介绍,“为了做好爱心物资的发放,他们对居民进行了认真摸底,根据建立的贫困家庭档案,把低保户、孤寡老人、困难老人,老革命军人作为帮扶对象。”

记者 张改华 通讯员 曩淑纳

航海西路街道 节前走访让困难户如沐暖阳

在春节即将来临之际,航海西路街道帝湖花园东社区工作人员来到辖区困难户郭显鑫、张君家中开展慰问活动,为重病重残贫困户送来米、面、油和慰问金300元,将党和政府的关怀送到困难群众

的心坎上。

社区主任吴冬娟与特困群众亲切交谈,仔细询问其家庭状况、了解他们的生活情况,鼓励他们树立信心,保持乐观心态,积极治疗自身疾病,早日使家庭摆脱

逆境。郭显鑫因智力残疾无法正常生活,张君因白血病致贫,此二人的家庭对社区的关怀慰问十分感激。

记者 张改华 通讯员 李佳

绿东村街道 开展慰问帮扶辖区困难户活动

1月31日上午,绿东村街道社事办开展了慰问帮扶辖区困难户活动。慰问帮扶活动地点定在绿东村街道机关大院和社事办服务窗口。社事办工作人员向每一位困难户发放慰问金500元及面粉、大米、棉被,对行动不便的老年和残疾低保户的慰

问品则由工作人员送上门去。社事办工作人员白彦坤、张慧霞在慰问活动现场,关切询问困难户的生活情况,嘱咐他们树立信心、自强不息,依靠自己的力量和社会的关爱,尽快摆脱困境,并送上节日的祝福。特困人员张绵秋提着沉甸甸的慰问品,激动

地说:“感谢党和政府的关心,感谢街道和社区长期以来对我生活上的帮助!”

本次帮扶慰问困难户活动,共计慰问辖区低保、特困、因病致贫等生活困难户24户,发放慰问金12000元,发放米、面、棉被慰问品72件。记者 张改华

绿东村街道 工会救助暖人心 帮助群众渡难关

1月25日,绿东村街道昆仑社区工会将上级工会救助的米、面、油等慰问品发放到辖区困难职工手中。困难职工李女士的家属激动地说:“社区工会从来没有忘记我们,平时给予了我们各种救助。社区书记和工会主席经常来看望我们,今天又给我儿子带来了救助物品,我们真是太感动了,谢谢社区工会。”昆仑社区工会主席对困难职工表态:“无论大家生活上有什么困难,社区工会及上一级工会都不会袖手旁观。我们会帮助大家渡过难关,希望大家遇到困难不要灰心,好好生活,有困难就给社区打电话,社区工会就是大家的第二个家,同时祝愿大家春节愉快。”

记者 张改华 通讯员 胡向前

■关爱残疾人

桐柏路街道 新春送温暖 关爱残疾人

春节将至,桐柏路街道城开社区联合郑州市海军助残志愿互助中心及郑州市中原区肢体残疾协会开展了“新春送温暖 关爱残疾人”为主题的慰问贫困残疾人活动。

桐柏路街道城开社区共有残疾人7人,其中一级智力残疾2人,二级肢体残疾1人,二级精神残疾1人,三级视力残疾1人,四级精神残疾1人,四级肢体残疾1人。在慰问活动中,社区志愿者将崭新的棉被送到了他们手中。

记者 张改华 通讯员 樊亚楠 李兵

三官庙街道 确保受助家庭应助尽助、不重不漏

1月31日,三官庙街道社会事务办公室联合各社区民政专干,在西环路社区发放点为辖区困难残疾家庭发放春节慰问品,并送去新春祝福和问候。

社事办联合各社区民政专干将辖区的困难家庭逐一建立工作台账,前期深入到辖区残疾人家中,详细了解贫困残疾人家庭的生活状况和实际困难,力

为辖区贫困残疾人送棉被

2月1日上午,三官庙街道西环路社区携手中原区肢体残疾人协会,在工农路西环路社区门口开展了帮扶贫困残疾人共享社会关爱阳光活动。中原区肢残协副主席袁海军带着提前准备好

的棉被,前去慰问辖区贫困残疾人,并给予亲切的关怀。此次活动为辖区的残疾人带来的不仅是温暖,更是社会、肢残协、社区及所有爱心人士给予的厚爱。

此次慰问物资共计发放25户,其中包括一级和二级重度残疾人、低保残疾人、一户多残以及脑瘫等残疾贫困家庭,每户均发放米、面、油慰问品及300元慰问金。记者 张改华

记者 张改华 通讯员 陈柯

中原区人社局 营造“尊老、敬老、爱老、助老”良好风尚

2月1日起,中原区人社局对辖区900名企业退休人员贫困家庭进行春节慰问。同时,根据深化国有企业改革相关文件要求,确保省属企业退休人员移交地方后,所享受的服务质量不下降、合法权益不受损,经街道办社区与原企业统计上报,共计924名符合条件的省属企业移交退休人员家庭困难者统一纳入我区春节慰问中。为每户送去价值300元的米、面、油慰问品,并为他们送去了节日祝福,也送去了党和政府对贫困人员的关怀。记者 张改华